



EZP.26.42.1.2022.TN

Warszawa, dnia 10.05.2022 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Prace eksperckie polegające na wykonaniu bazowego modelu geologicznego 3D dla 2 arkuszy (zgodnie z numeracją SMGP nr 1032 i 1033) mapy potencjału geotermii niskotemperaturowej (MPGN) w skali 1:50 000**”, oznaczenie sprawy: EZP.26.42.2022.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie do treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Czy podmiotowe środki dowodowe wymagane od Wykonawcy na potwierdzenie nie podlegania wykluczeniu (poza SWZ pkt 9.2.1) powinny być złożone z Ofertą, czy mogą być wymagane po wyborze Oferty - przed podpisaniem Umowy. Dotyczy to w szczególności Dokumentów potwierdzających kwalifikacje osób skierowanych do wykonania przedmiotu umowy (SWZ pkt. 9.6) oraz oświadczenie dot. ich zatrudnienia przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Wraz z Ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć tylko dokumenty wymienione w punkcie 9.2 SWZ. Dokumenty wskazane w pkt 9.6 SWZ (wykaz osób oraz usług) składane są na wezwanie przez Wykonawcę najwyższej ocenionego, w celu sprawdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Kopie dokumentów potwierdzających, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia posiadają wymagane uprawnienia oraz oświadczenie dot. zatrudnienia Wykonawca winien dostarczyć przed podpisaniem umowy.

Pytanie 2:

Czy na etapie Oferty wymagane jest złożenie przedmiotowych środków dowodowych, w przypadku wykorzystania programów Petrel oraz ArcGIS.

Odpowiedź:

Złożenie przedmiotowych Środków dowodowych jest wymagane na etapie złożenia oferty.

JEDNAKŻE – jest to wymóg tylko i wyłącznie w przypadku stosowania programów RÓWOWAŻNYCH, w razie gdy Wykonawca w przypadku uzyskania zamówienia ma użyć programów wymienionych w SWZ/OPZ wystarczy na formularzu Oferty stanowiącym załącznik nr 3 do SWZ zaznaczyć „Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia za pomocą programów wymienionych w OPZ” w Tabeli – punkt C.

Pytanie 3:

Czy kalkulacja ceny zamieszczonej w Ofercie (pkt. 1 wzoru Oferty, zgodnie z Załącznikiem nr 3 do SWZ) powinna zawierać osobną wycenę pozycji nr 2 - Konsultacje merytoryczno-ekspertskie?

Odpowiedź:

Tak - kalkulacja ceny winna zawierać wycenę pozycji nr 2, zgodnie z wzorem formularza zamieszczonym w SWZ.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
Mariola Siwek